

Кабардино-Балкария в чутком внимании

УЧРЕДИТЕЛИ: ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР • № 14 (22806) • Четверг, 28 января 2010 года • Издается с 1 июня 1921 года • www.kbpravda.ru • Цена 3 рубля

Президент

Кабардино-Балкария получит аванс

Джамия ХАГАРОВА, пресс-секретарь Президента КБР

Президент Кабардино-Балкарии Арсен Каноков встретился в Москве с заместителем министра финансов Российской Федерации Антоном Силуановым. Состоялся конструктивный разговор по

вопросу выделения республике дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности в соответствии с Равновесным подходом. Достигнута договоренность о получении необходимых средств, которые будут направлены на выполнение бюджетных обязательств на 2010 год, в том числе на выплаты заработной платы, социальные выплаты, погашение и обслуживание внутреннего долга КБР.

Тема дня

В КБР полностью восстановят энергоснабжение

Пресс-служба Президента и Правительства КБР

Основные работы по восстановлению поврежденных электрических сетей, подаче воды и теплоснабжения в КБР, вызванных сильными снегопадами, завершены. Об этом стало известно на заседании Республиканского оперативного штаба по ликвидации последствий непогоды, которое провел первый заместитель Председателя Правительства КБР Мурат Тхаализов.

Энергетики республики устранили более двух тысяч обрывов высоковольтных и внутрилинейных линий электропередач. Остаются локальные проблемы. Все социальные учреждения работают в штатном режиме. Вода и тепло подаются в дома и квартиры. По словам главы администрации городского округа Нальчик Залимгера Хагасова, на очистке дорог от снега в столице КБР задействованы 23 единицы спецтехники, аварийные бригады работают в две смены, рабочие обеспечиваются горячим питанием.

Температура воздуха в республике повысилась, снег активнее тает, однако очень медленно. Специалисты прогнозируют понижение до 17 градусов. Заместитель Председателя Правительства КБР Камиль Ибрагимов обратил внимание на то, что такие метеословия способствуют образованию на крышах домов крупных сосулек, представляющих угрозу здоровью людей. «Надо, чтобы эту проблему взяли на контроль, управляющие компании и ТСЖ и приняли необходимые меры», - отметил вице-премьер.

«Горячая линия» - под высоким напряжением

Ирина БОГАЧЕВА

На данный момент частично остаются без электричества жители Северо-Восточного района Нальчика (прозвана), микрорайон Вольный Аул. Единичные заявки на подключение к сети поступают из различных кварталов города. Об этом сообщила в 16 часов среды пресс-служба нальчикской администрации. В восточном секторе остаются необслуженными 2,5 тысячи домов. Во вторник около четырех тысяч. Таким образом, в течение суток ремонтно-вос-

становительные бригады подключили к сети 1,5 тысячи частных домов, многоквартирные дома подключены все. Социальные объекты работают в штатном режиме. Снабжение коммунального комплекса столицы КБР водой, газом и тепловой энергией не вызывает опасений. Но обещания на 27-28 января сильными труп при замерзании. «Просьба к населению - с пониманием относиться к возможным перебоям в системе водоснабжения из-за аварий, - обращается к начальнику бригады

мэрии, Талесфон «горячей линии» 42-24-14 работает все эти дни под высоким напряжением, звонков очень много. Сотрудниками коммунальных служб города несут круглосуточную вахту, отслеживают ситуацию и предпринимать все возможное для скорейшего устранения аварийных ситуаций, по возможности, сообщая с людьми, с любыми трудностями.

Чегемцам помогают бригады из г. Прохладного, Эльбрусского, Майского и Черекского районов

Наталья КРИНИЦКАЯ

Восстановление линии электропередачи продолжается в Чегемском районе. В течение шести дней электрики прошли самый сложный этап прокладки высоковольтной ЛЭП к селу Янкой. Вчера вечером рабочие бригады завершили работы на опорах в поселках. Сегодня в селе продолжается разводка по кварталам, подъем проводов на опоры высоковольтных линий.

Только что подключили Янкой, еще раньше - Зверный, где пришлось устранить аварию повторно, - сообщил в среду вечером работник райэлектросети Александр Мухомов. В силовом районском диспансере и на другие социальные объекты электричество подается. В школе интерната в Нартане работы ведут-

ся, есть надежда, что сегодня подключение состоится. От имени всех жителей Чегемского района хочу выразить благодарность руководству и специалистам Эльбрусского, Майского, Черекского районов, города Прохладного, помогающих нам в аварийно-восстановительных работах. Они приезжают со своей техникой и в пятнадцатидвадцатиградусный мороз трудятся самоотверженно, добросовестно. Во вторник тырнэуская бригада вернулась с участка в полномочии. Чегемская районная администрация обеспечивает людей горячим питанием. Подарком относятся к нашим коллегам из других районов и местных жителей.

Социум

ЗАЛОГ УСПЕХА - В ЧУТКОМ ВНИМАНИИ



Фот. А.А.А.А.

Врачи Республиканского геронтологического реабилитационного центра Министрства труда и социального развития КБР стремятся не просто сохранить, продлить жизнь своих пациентов, а сделать все возможное, чтобы укрепить их здоровье, поддерживать бодрость, умение радоваться каждому новому дню. Как поется в старой доброй песне:

Год учителя

Математическая точность в выборе профессии

Светлана ШАМАКИНА

Когда София Пшуква переступила порог родной школы номер один в селе Карагац, вспомнила наставления учителей, что с началом работы открывай себя, мир детства и преподаваемую дисциплину. Математика она любила всегда, поэтому поступила на физико-математический факультет КБГУ с намерением стать учителем. Когда увидела устремленные на нее три десятка детских глаз, дала себе слово не обмануть их доверия и каждый день знать больше, чем вчера. Молодому педагогу доверили преподавательской девятый класс, и дети увидели в Софии Беталовне не только учителя, но и друга, поэтому подростки открывали ей свои секреты. С дисциплиной на уроке проблем не было, а вот жителям испытать на смелость молодого педагога периодически возникало.



Фот. А.А.А.А.

(Окончание на 2-й с.).

Процесс

Забывчивость как причина неуверенности

Зинаида МАЛЬБАХОВА

26 января на заседании по уголовному делу о нападении боевиков на Нальчик в октябре 2005 года основное внимание участников процесса было уделено устранению противоречий между свидетельскими показаниями данными на суде и на этапе

предварительного следствия. Признавая свои росписи на протоколах допроса, подтверждающая подлинность сказанного в целом и достоверный факт ознакомления с записанным, вместе с тем свидетели отмечали, что часть задокументированной информации вызывает у них сомнения. Причиной неувер-

ренности они назвали забывчивость. Так было и на допросе О.О., занимавшего в октябре 2005 года должность начальника штаба 1-го ОБД, и при даче показаний старшего группы задержания отдела вневедомственной охраны МВД КБР А.У., на чьих глазах был убит его коллега Артур Мисостов. (Окончание на 2-й с.).

ЛЕНТА ПОВОСТЕЙ

Садам Лескена цвезти!

Борис БЕРБЕКОВ

Несмотря на аномалии минувшего лета, работники АПК Лескенского района остались довольны итогами сельскохозяйственного сезона. Овощеводы собрали около 64 тысяч тонн конечной продукции при средней урожайности 180 центнеров с каждого гектара.

лан Карданов, получивший с каждого гектара по 120 центнеров зерна. По 300 центнерам гектара собрали овощеводы Арсен Аталиков (с. Анзорей), Амин Билеис (с. Уру), Ратмир Бижов (с. Хатуей) и Хажик Карданов (с. Аргудан). В этом году будет продолжено на реализацию инвестиционного проекта «Сады Лескена». Планируется заложить 386 гектаров, в том числе 200 гектаров инициативных садов на основе инновационных технологий. Лескенские садоводы прогнозируют получить в новом сезоне порядка 100 тонн плодовой продукции.

С душой о будущем урожае

Борис АУШИГЕРОВ

В этом году 40 тыс. гектаров в Прохладненском районе работают в традиционных яровых культурах. По словам начальника управления сельского хозяйства и продовольствия района Сергея Хомова, в эти зимние дни земледельцы заняты подготовкой сельскохозяйственной техники к весенне-полевой кампании. Весь арсенал почвообрабатывающей техники отремонтирован. В марте технологический парк в полном объеме будет стоять на линейке готовности. На данном этапе аграрии всех форм собственности заняты заготовкой высококачественного семенного материала, минеральных удобрений, ГСМ, а также инвентаря садов на основе инновационных технологий. В 2010 году прохладненцы намерены получить свыше 132 тысяч тонн зерновых и зернобобовых.

Республиканский

В трехмесячный срок

Зинаида НЕРАЖ

Местным администрациям Басанского и Эльбрусского районов рекомендовано в трехмесячный срок разработать план мероприятий по реализации проекта комплексного развития горно-рекре-

ационной территории «Эльбрус». Новые схемы будут разрабатываться с учетом изменений комплексного проекта, в том числе и места размещения нового международного аэропорта, который предполагается построить неподалеку от г. Баскана, в местечке Гадуду.

Безопасность

От занятий - к практике

В кризисной ситуации, сообщила пресс-служба МВД КБР, ведется целенаправленная работа по повышению профессионального мастерства оперативного состава органов внутренних дел. Одна из форм учебы - занятия по специальной подготовке подразделений.

Впервые заместитель министра ВД полковник милиции Н. Жамбаров познакомил сыщиков с тактикой раскрытия и пресечения преступлений, основами, условиями и порядком проведения оперативно-аналитических мероприятий, применения и использования огнестрельного оружия при задержании преступника.

Транспорт

Новое водительское удостоверение

С 1 марта 2010 года вступает в силу водительское удостоверение нового образца. Это делается для обеспечения безопасности дорожного движения. С 1 марта 2010 года вступает в силу 28 марта 2006 года приказ К.Константинова о внесении изменений в порядок выдачи удостоверения водителя. Теперь удостоверение, получаемое водителями, представляет единый образец (ранее их было два).

Удостоверение нового образца соответствует требованиям, предъявляемым к национальному удостоверению водителя. Оно является международным, но не является международным. Изготавливается на пластиковой основе и имеет лицевую и обратную стороны. На лицевой

Удостоверение нового образца соответствует требованиям, предъявляемым к национальному удостоверению водителя. Оно является международным, но не является международным. Изготавливается на пластиковой основе и имеет лицевую и обратную стороны. На лицевой

указываются фамилия, имя, отчество, дата и место рождения, дата выдачи и окончания срока действия, наименование подразделения ГИБДД, выдавшего удостоверение, его номер. Допускается фотография в очках (без тонированных стекол). Все заявки выполняются на русском языке. Текстовая информация некоторых разделов транслируется буквенным латинским алфавитом. Сроки действия водительских удостоверений, полученных до 1 марта 2011 года, как сообщают специалисты по прокладке УГИБДД МВД по КБР Ольга Таченко, действительно до окончания указанного в них срока действия.

Проектирование

Стихия и злоумышленники

Варвара ШЕСТАКОВА

Во вторник работники районной администрации приступили к восстановлению линий электропередачи в большинстве населенных пунктов.

Местные жители возмущены тем, что в то время, как власти, коммунальные службы при дождях и снегопадах стараются восстановить нормальную жизнедеятельность района, находят виноватых, цель которых - не просто нажиться, продавая дорогостоящий провод, но продемонстрировать свое пренебрежительное отношение к людям.

В ночь с 26 на 27 января в г. Чегем, в районе водозабора, и в верхней части села Чегем-2 злоумышленники сняли с опор несколько сот метров провода и сетях высоковольтного напряжения. При этом повалено семь железобетонных опор. Ремонтными бригадами электромонтажников снова восстанавливать ЛЭП, потребуется время, техника, людские ресурсы.

По сообщению правоохранительных структур, в настоящее время принимаются меры к задержанию злоумышленников, которые будут в соответствии с законом привлечены к ответственности.

Брифинг

Дети и подростки стали реже нарушать закон

Альберт ДЫШЕКОВ

Итогом оперативно-служебной деятельности подразделений милиции общественной безопасности за минувший год был посвящен брифинг, состоявшийся в МВД. Заместитель начальника милиции общественной безопасности (МОБ) МВД по КБР Хатиза Тхагазитов отметила, что основные усилия были направлены на повышение уровня влияния на

криминогенную ситуацию в республике, обеспечение охраны общественного порядка и безопасности. Это позволило обеспечить проведение без чрезвычайных происшествий более 4100 массовых мероприятий общественной безопасности, спортивного и культурного характера, в которых приняла участие свыше 900 тысяч человек. Основное внимание уделялось районам с наиболее сложной операционной обстановкой. В ОБД по Эльбрусскому району проведено де-

сять этапов оперативно-профилактической операции «Фальш», в городском округе Баксан - три. Аналогичные мероприятия прошли в Прохладном, Майском, Терском, Зольском районах. Аварийная бригада электромонтеров, работники дорожной и коммунальной службы вовремя устранили последствия снегопада. Сейчас на дорогах круглосуточно дежурят специалисты дорожной службы.

(Окончание на 2-й с.).

РоссельхозБанк
Курсы обмена валют на 27 января 2010 г. (www.rshb.ru)
Доллар США 29.90
Евро 42.25
ПΟΥКАПА 30.60
ПРОДАЖА 43.60
ОАО «Россельхозбанк», Генеральный лицензиат Банка России №3348

Точка зрения

Лариса АЛОЕВА

Прежний широкий образовательный диапазон высшей школы сменила узкая специализация. Молодые люди оказываются в культурном контексте гуманитарных дисциплин...

С чего начинается родина?



Печальный парадокс сегодняшнего дня заключается в том, что лоскутные образования не обеспечивают напряжение духа обучающегося. С букетом дипломов на выходе из вуза — будущий юрист, экономист, менеджер в одном лице...

Логично предположить, что «цивилизованые» потомство призваны семья и средняя школа. Феликс Харваев в своих выступлениях должен быть не только специалистом, но и человеком, умеющим общаться с людьми.

Трудно рассчитывать на то, что у родителей, не обременяющих себя знаниями норм этикета, в убогой обстановке призывного бытия, в волнах ненормативной лексики будет воспитан ребенок — воплощение добродетели. С позиции социальности благополучия детей, не ведающих корней своих, игнорирование культурных традиций имеет другое оправдание: биографические экскурсы не нужны, в первую очередь, бабushкам были другие идеалы и ценности, ныне в цене только деньги.

Этот барьер культурного отчуждения между поколениями подрастающих поколений стремится преодолеть сегодня Институт бизнеса, где, казалось бы, материальное должно стоять на первом месте. Вероятно...

вом педагогов. — Это не совсем хорошо, даже очень плохо. В нашей аудитории преобладают молодые люди, мышление которых надо развивать. И вы работаете для них. Любая предметная наука, согласитесь, может быть сведена к совокупности здравого смысла и математики. И заметьте, социальное и есть здоровый смысл, поможный интересам человека, что на самом деле сложное математикой. Но этого не знают и не понимают многие...

Преподаватели соглашаются: нужна ответственная и творческая работа. И государство, и студент вправе потребовать достойного выполнения педагогического долга.

Людям всегда нужна связующая нить и поколений, и времени. Не можем мы быть «одиночными», выдернутыми из общего полотна жизни...

Делать надо по минимуму. Феликс Харваев, местным органом власти необходимо по-прежнему подойти к многочисленному школьному и сельским музеям в сельской местности, помочь описать их и сберечь для потомков. Не только найти силы и средства для сохранения и восстановления, но и заново передать экспозиции краеведческих музеев, чтобы не допустить безымянности лиц и истории. Сам Харваев, олеяв голову советами, взял шефство над музеем патриарха адигской поэзии Бекмурзы Пачева, который, несомненно, прибавит к истории культуры края.

Практика краеведения в учебных заведениях, без сомнения, вызовет у молодых людей интерес к прошлому родной культуры. Во всех этих программах, восстановительных и просветительских, участие преподавателей и учащейся молодежи не только необходимо, но и необходимо. Это и есть федерализация наших общественных интересов и представлений о том, из чего и кого состоит Россия.

«Что делать, когда педагог не знает, что такое рефлексия? Но при этом он прекрасный математик, уверенный в правильности своих умозаключений, и просто не подозревает об ограниченности своих подходов к студенческой аудитории?», вопрошает Харваев перед коллективом педагогов.

С 1 января 2010 года за Фонсом фондом Российской Федерации закреплены функции администрации страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование, а также функции по контролю и надзору за исполнением законодательства в этой сфере.

НОВОСТИ Северо-Кавказского федерального округа ЮЖНЫЙ ЭКСПРЕСС

РАБОТА БУДЕТ ВОЗВОСНОВЛЕНА Работы в Дагестане после долгих тяжёлых дней возобновятся.

Накануне стало известно о том, что Правительство республики выпустило распоряжение о закреплении за больницей в Махачкале нового здания на праве безвозмездного пользования сроком на пять лет.

РЕЖИМ КТО ОТМЕНЕН Республика Ингушетия. В Ингушетии отменен режим контртеррористической операции, введенный 18 января в селениях Индари и Сурахи.

Республика Ингушетия. В Ингушетии отменен режим контртеррористической операции, введенный 18 января в селениях Индари и Сурахи.

«КАРИСКОЕ ЗОЛОТО» — ЧЕЧЕНСКОМУ ТАНЦОРУ Чеченская Республика. Юный танцор, гражданин мира, посол мира ЮНИСЕФ Мансур Мусев привез высшую награду Международного конкурса «Кариское золото-2010» в Чеченскую Республику.

ПОИЩИ ПАМЯТЬ КАЗАКОВ Карачаево-Черкесия. Архивист-исследователь Ставрополья и Владикавказский Феофан принял участие в мемориальных мероприятиях, проводимых ежегодно в республике в память о репрессированных казках.

Центром проведения Дня памяти стал поселок Ударный. В местном храме совершили панихиду, а затем состоялось общение архиепископа с казками, прибывшими из всех населенных пунктов Карачаево-Черкесии. Только за период с 1920 по 1927 годы уничтожено около 200 тысяч казаков. Из пяти миллионов казачьего населения два миллиона насильственно переселены, более половины умерли от голода и болезней.

УБОРОЧНАЯ СТРАДА ПРОИЗВОДИТСЯ Республика Северная Осетия-Алания. После снегопада, длившегося несколько дней, Владикавказ убрал круглогодично.

Республика Северная Осетия-Алания. После снегопада, длившегося несколько дней, Владикавказ убрал круглогодично. На улицах и дорогах города использовано более 428 тонн противогололедной пескосолевой смеси.

СТМУЛИРОВАТЬ Ставропольский край. Правительство Ставрополья намерено стимулировать самозанятость граждан для повышения благосостояния населения, сообщает пресс-служба губернатора края.

В минувшем году в результате деятельности программы по борьбе с безработицей в крае удалось создать больше тысяч рабочих мест.

«КАРИСКОЕ ЗОЛОТО» — ЧЕЧЕНСКОМУ ТАНЦОРУ Чеченская Республика. Юный танцор, гражданин мира, посол мира ЮНИСЕФ Мансур Мусев привез высшую награду Международного конкурса «Кариское золото-2010» в Чеченскую Республику.

В Доминиканской Республике, где проходил конкурс, М. Мусев с честью представил национальное искусство. Цель фестиваля — развитие международного молодежного творчества, интернациональный и культурный обмен, открытие новых талантов для музыкальной, театральной и телевизионной индустрии.

Цель фестиваля — развитие международного молодежного творчества, интернациональный и культурный обмен, открытие новых талантов для музыкальной, театральной и телевизионной индустрии. Члены жюри дали высокую оценку мастерству талантливо исполнителя, завоевавшего по итогам конкурса победные баллы для поступления в высшую школу искусства Канады.

Подготовил Максим ДЖЕВ

Table with 10 columns: 42-69-96, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, 42-69-96

ИЗВЕЩЕНИЕ

плательщикам страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование об изменении кодов бюджетной классификации с 1 января 2010 года в связи с вступлением в силу Федерального закона от 24 июля 2009 года №121-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования».

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в Российской Федерации, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату страховой части трудовой пенсии

392102020100061000160 - сумма платежа
392102020100062000160 - пенни и проценты по соответствующему платежу
392102020100063000160 - денежные высчисления (штрафы)
392102020100064000160 - прочие поступления

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в Российской Федерации, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату накопительной части трудовой пенсии

392102020200061000160 - сумма платежа
392102020200062000160 - пенни и проценты по соответствующему платежу
392102020200063000160 - денежные высчисления (штрафы)
392102020200064000160 - прочие поступления

Страховые взносы на обязательное медицинское страхование в Российской Федерации, зачисляемые в бюджет Федерального фонда обязательного медицинского страхования

392102020100081000160 - сумма платежа
392102020100082000160 - пенни и проценты по соответствующему платежу
392102020100083000160 - денежные высчисления (штрафы)
392102020100084000160 - прочие поступления

Страховые взносы на обязательное медицинское страхование в Российской Федерации, зачисляемые в фонды территориальных фондов обязательного медицинского страхования

39210202110091000160 - сумма платежа
39210202110092000160 - пенни и проценты по соответствующему платежу
39210202110093000160 - денежные высчисления (штрафы)
392111620101003000140 - денежные высчисления (штрафы) за нарушение законодательства РФ о государственных внебюджетных фондах и о конкретных видах обязательного социального страхования, бюджетного законодательства

Денежные высчисления (штрафы), налагаемые ПФР, его территориальными органами в соответствии со статьями 48-51 ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования».

Доплата страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии и взносы работодателей в пользу застрахованных лиц, уплачивающих дополнительные страховые взносы на накопительную часть трудовой пенсии, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации

39210202041061000160 - сумма платежа
39210202041062000160 - пенни и проценты по соответствующему платежу
39210202041063000160 - денежные высчисления (штрафы)
39210202041064000160 - прочие поступления

Индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы и другие категории лиц, самостоятельно обеспечивающие себя работой, с 2010 году должны уплачивать страховые взносы на код бюджетной классификации, на которых учитываются страховые взносы, уплачиваемые, исходя из стоимости страхового года.

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в размере, определяемом, исходя из стоимости страхового года, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату страховой части трудовой пенсии

39210202100061000160 - сумма платежа
39210202100062000160 - пенни и проценты по соответствующему платежу
39210202100063000160 - денежные высчисления (штрафы)
39210202100064000160 - прочие поступления

Страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в размере, определяемом, исходя из стоимости страхового года, зачисляемые в Пенсионный фонд Российской Федерации на выплату накопительной части трудовой пенсии

39210202110061000160 - сумма платежа
39210202110062000160 - пенни и проценты по соответствующему платежу
39210202110063000160 - денежные высчисления (штрафы)
39210202110064000160 - прочие поступления

Если у плательщика имеются задолженности по страховым взносам в Пенсионный фонд Российской Федерации за периоды с 2002 по 2009 год, включительно, страховые взносы следует уплачивать на код бюджетной классификации, главным администратором дохода бюджета которого является Федеральная налоговая служба.

ВЫЖАЖАЮ БЛАГОДАРНОСТЬ

судебным приставам-исполнителям Бассанского отдела службы судебных приставов по КБР - ИСМЕТУ ТЛЕКИНУ за помощь в получении исполнительного листа об отмене обязанности. Желаю здоровья и дальнейших успехов.

Жаннета Лагуева

ВНИМАНИЕ! Со 2 по 15 февраля в г. Нальчике Краснодарский филиал «Микроурзавья глаза» клиника академика Феворова проводит полную диагностику зрения в отпуске пациентов во время новогодних каникул.

Плюсы пенсионного страхования в период новогодних каникул. Подбор очков, лечение лазером. Запись: ул. Кабардинская, 160, старый корпус ЛАЦ «Медиум», тел.: 91-99-62, 8-800-1-000-678 (бесплатный звонок)

Совет директоров ОАО «Горняк» сообщает! 19 февраля 2010 г. в 15 часов в здании общества по ул. Неделина, 18, состоится внеочередное собрание акционеров ОАО «Горняк».

ОАО «Нальчикская макаронная фабрика» требуются работники по следующим специальностям: оператор по управлению технологической линией - 3 чел.; слесарь-наладчик оборудования - 4 чел.; помощник по готовой продукции - 8 чел.; техника в цех - 2 чел.; менеджеры по продажам с опытом работы - 2 чел.

За справками обращаться: г. Нальчик, ул. Кабардинская, 145, тел.: 44-15-27, 44-16-90, 8-928-690-72-22

УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГПЛАТЕЛЬЩИКИ! Исполнение ФНС РФ по г. Нальчику в целях надзора за исполнением судебного решения просит оплатить до 25 января 2010 года задолженность по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц.

Справки по тел.: 47-60-34, 47-50-53 или по адресу: г. Нальчик, ул. Чаковского, 26, каб. 107, 214.

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР «СЭМ»

ГМУ «Кабардино-Балкарский научно-исследовательский институт сельского хозяйства» Россельхозакадемии объявляет прием на работу агрономов-семеноводов, ветеринарных врачей с ВЫСШИМ образованием на конкурсной основе.

Адрес: г. Нальчик, ул. Мечникова, 130-а, тел.: 77-01-96, 77-28-43.

Федеральное БТИ по КБР приглашает на работу оценщиков со стажем работы не менее трех лет. Оплата труда сдельная. Обращаться по адресу: г. Нальчик, пр. Цогенулова, 16, тел. 42-46-28.

МРТ головного мозга, МРТ гипофиза, МРТ орбит, МРТ сосудов головного мозга, МРТ мягких тканей шеи, МРТ сосудов шеи, МРТ отделов позвоночника, МРТ спинного мозга, МРТ суставов, МРТ молочной железы, МРТ брюшной полости и забрюшинного пространства (печень, желчный пузырь, желчные и панкреатические протоки, селезенка, почки, надпочечники, лимфоузлы), МРТ малого таза, МРТ мягких тканей конечностей.

КБР, г. Нальчик, ул. Головова, 7, ГКБ (въезд с ул. Шортанова), тел. (8662) 42-73-73, р-н «Дубки», Кардиоцентр, тел.: (8662) 730-730, 8-860-427-58-44. О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом.

Лицензия 07-01-000307

Справки по тел. 777-285, 8-928-077-26-08.

Однодневные туры выходного дня. Выезд в 8.00, стоимость Черем. Азсу - 5 часов. Катание на лыжах, сноубордах, коньках, санках, хошарах. Приглашаем коллективы школьников, студентов и просто любителей зимнего отдыха.

